



Weibo sports

郑州晚报体育微博: http://weibo.com/2219210137

微头条

微主角

微段子

微镜头

八卦眼

微语录

微头条.com

KingJames What does Limos and @DwyaneWade feet have in common? They both 25ft long and has 5x the tint limit on the window/stoe nails about 3 hours ago

KingJames @DwyaneWade Yes sir! Are friendship goes beyond playing basketball! And we have no problem with making fun of ourselves! Love u all about 3 hours ago in reply to DwyaneWade

KingJames What does Ronald McDonald and @DwyaneWade have in common? They both 62 and wear size 20 shoe! about 6 hours ago

KingJames What does Ceasar from Planet of Apes and @DwyaneWade have in common? Tell Dwade to take his socks off and you'll see about 7 hours ago

NBA劳资双方在昨天谈判破裂,这也为新赛季铺上了一层阴影,特别是对那些大牌球星而言,赛季停摆的危害性极为巨大。然而,就是在这样人心惶惶的日子里,却有人仍然逍遥自在,其中詹姆斯和韦德就在微博中你一言我一

NBA停摆了,反正没事干 你一言我一句相互调侃揭短 詹姆斯韦德开创新式“微博相声” 皇帝:闪电侠才1.88米

句相互调侃揭短,堪称新式的“微博相声”。

或许是闲来无事,韦德率先发起了“口水战”,他在微博中写道:“男士高跟鞋和詹姆斯的衣服内衬有什么共同之处?他们都不见了,而且也找不回来了。”

此后看到詹姆斯没有回复,闪电侠又拿德克的跳投来和詹姆斯的特点对比,进行开涮,看到韦德连续对自己发起攻击,勒布朗也终于忍不住了,他回复道:“好吧,让大家看看是谁能够耍谁吧,哈哈,小样。”

詹姆斯果然说到做到,他立刻想起了一个

歪点子,于是模仿着韦德刚才的腔调说道:“《人猿星球》中的西泽和韦德有什么共同之处?想知道答案?让韦德把他的袜子那给你们就会明白了。”

或许是觉得一条微博攻击的不过瘾,詹姆斯再度发射炮弹:“你们知道罗纳德·麦克唐纳(麦当劳叔叔)和韦德有什么共同点?因为他们都只有6尺2寸(约合1.88米),而且还穿着20尺码的鞋。”

对于勒布朗的回复,韦德也调侃道:“非常佩服詹姆斯的洞察力,我们俩都不是严肃的人,所以我们非常享受这样的生活,平时开开心心

也挺不错。”看到闪电侠的真情告白,詹姆斯也非常认同,他说道:“没错,我们俩的友谊早已超出了篮球的界限,我们俩相互调侃是经常的事,没一点问题,而且我们都喜欢这样的方式。”

当围观者都认为两人的温情话语意味着“骂战”即将结束时,韦德再度发飙:“别以为我已经收兵了,你们说摩根·弗里曼和詹姆斯有什么共同之处?自从我认识他们后,这两家伙都开始变老了。”而詹姆斯也不示弱,他讽刺道:“里莫斯和韦德脚有什么共同处,答案很简单,都有25英尺长。”

微镜头

珍珠球

珍珠球是满族人民传统的体育项目,珍珠球是在有水区、限制区、封锁区和得分区的场地内,双方运动员各7名的一种体育比赛。



9月10

日至18日,第九届民族运动会表演项目在贵阳新体育场举行,各表演项目异彩纷呈。



押加

押加又称“大象拔河”、“藏式拔河”,是藏族人民喜爱的一项民族传统体育运动,已有百年历史。



抢花炮

花炮,又称“抢花炮”或“中国式橄榄球”,是侗族、壮族等少数民族的传统运动。每年“花炮节”或是秋收后,这项运动的开展最为踊跃。



射弩

弩,箭为竹、木质料做成,比赛时不许装瞄准器。射弩的比赛距离是男子20米,女子15米。比赛姿势有立姿、跪姿。



微主角.com

众记论NBA谈判破裂 史密斯都来中国打球了 飞侠失望呆坐两小时



掘金大将JR·史密斯

昨日美国NBA专栏专家表示,如果9月中旬NBA劳资双方未能就新劳资协议达成协议,那么下赛季常规赛无法如期在11月1日揭幕;如果停摆状态延迟到明年1月初,那么下赛季常规赛赛程至少要缩减一半;如果明年2月还达成协议,那么下赛季整个赛季就将报废。众多美国媒体的专栏作家均在谈判失利的第一时间里更新了微博。

CBS首席专家肯博格(悲观派代表):劳方表示这一次他们已经作出了极大的让步,但资方始终不肯在硬工资帽问题上作出让步,看上去新赛季基本上完蛋了,大家觉得呢?

布罗萨德(调侃者代表):年迈的卡特可以选择去别的联赛看看了,就在双方不欢而散的同时,丹佛掘金大将JR·史密斯正式和浙江稠州银行签约,而前休斯敦火箭球员杰梅因·泰勒据说也已经同辽宁队完成了签约。

一位熟悉科比的记者在微博中谈到了飞侠在劳资谈判谈崩之后的反应:“谈判不欢而散之后,科比独自一人又回到了谈判的会场,静静地呆坐了两个小时。”

刘彦池回应:“王励勤送我百万豪车?没有的事” 啥时结婚?听王励勤的

因为与乒乓球世界冠军王励勤谈恋爱,25岁的美女主播刘彦池已经习惯了媒体对自己的关注。不过昨天,当看到网络上《王励勤百万新车送主播女友》的新闻时,刘彦池还是很吃惊。刘彦池在微博中回应说:“这辆车是哥哥(王励勤)3年前买的,是他自己的。我帮他开车只是因为吃饭时喝了点酒。”那么两人准备什么时候结婚呢?刘彦池笑了,“具体还要看大力的工作安排,我都听他的。”

微语录.com

“憨贝”上人大了 詹姆斯妹妹当超模了

@韩乔生:网坛万能钥匙——德约科维奇。理由:世界网坛的金牌收割机,专门收割纳豆和费天王等名将,成为世界网坛新天然,其无所不能,所以才起此名。

——韩乔生如此评价新科美网冠军德约科维奇

@詹姆斯:我下周要去纽约参加时尚周,支持我妹妹的走秀,她可是未来的超模!

——詹姆斯前两天就上传了一张有关发际线的PS照片到自己的Facebook主页上。照片上的詹姆斯,不但拥有一头乌黑亮丽的头发,还有一个酷似罗志祥的潮流发型

@孙雯:昨晚热爱足球的朋友看了C罗的片子没有?其中有一点印象深刻。记录他运球过人时的整个视线运行过程,只有一两次,他的焦点是在足球上,其余的焦点不是落在观察对手的身体重心上,就是球和人的中间。那如何才能控制好球呢,还是要先打好足球技术的基础啊,球感好,然后才能步步提高观察,头脑反应,观大局。

——孙雯最近在微博上点评了C罗的带球

@“憨贝”彭帅:这是我人生第一次参加开学典礼,升国旗奏国歌,这一刻没有金牌没有鲜花没有掌声,但心情依然是那样激动,依然是那样庄严。谢谢中国人民大学给予的支持,大家问我学什么专业。呵呵!保密可以不?要么再猜猜?

——彭帅昨日进入中国人民大学,心情很不错

微段子.com

@作业本:悟空和唐僧一起上某卫视非诚勿扰,悟空上台,24盏灯全灭。理由:1.没房没车只有一根破棍。2.保镖职业危险。3.动不动打妖精,对女生不温柔。4.坐过牢,曾被压五指山下500年。5.最不招人待见的一点曾经入选过中国男足。唐僧上台,哗!灯全亮。理由:1.公务员。2.皇上兄弟,后台最硬。3.精通梵文等外语。4.长得帅。5.有宝马!6.最关键一点:有个做足协官员的老爹,而且还姓李。

@爱一浓:央视著名体育解说员韩先生有空就查字典,想给即将出生的宝宝起好名字,同事们七嘴八舌地给他出主意,可韩先生都不太满意。过了几日,同事们关心地问韩先生:“宝宝的名字想好了吗?”韩先生:“想好了,大名:韩金量,小名:999。”

八卦眼.com

卡·甜心

近日,微博上曝光了一组卡西女友卡波内罗砸街边遛狗的照片,如今偏爱裙子的女主播的穿着已经成为潮流女生购物网站的风向标。



晖·姑娘

日前,上海,前国脚谢晖带着英国小女友出席商业活动。这是谢晖与前妻、著名模特佟洁离婚婚后,首次带新女友公开亮相。